
Protokół  
z Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu 

Lubelskiego PTT w dniu 18.10.2007 roku kontynuującego odroczone 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego PTT z 

dnia 13.09.2007 roku 
 
 

Miejsce Zgromadzenia: Wojewódzki Ośrodek Kultury w Lublinie, ul. Dolnej Panny 
Marii 3, godz. 18.15. 
 
Początek zebrania: godz. 18.15  
 

1) Otwarcie Zgromadzenia 
 

 Zgromadzenie otworzył wybrany poprzednio Przewodniczący Zgromadzenia Pan 
Jerzy Zieliński. Wybrane poprzednio Prezydium zajęło swoje miejsca. Przewodniczący  
poprosił Pana Dariusz Kriegera o odczytanie pisma, które Zarząd Główny przesłał faxem do 
uczestników Walnego Zgromadzenia Okręgu Lubelskiego PTT i Zarządu Lubelskiego 
Okręgu PTT. Pan Dariusz Krieger poinformował, że osobiście rozmawiał z Prezesem 
Witosem. Ten tłumaczył, że obecnie najważniejsze są struktury krajowe, które się buduje i że 
przy tej okazji zadbał o zmianę statutu, ale nie zadbano o zmianę regulaminu. Ponadto 
stwierdził, że w sprawie naszych zarzutów i ustaleń musi skontaktować się z prawnikiem. 
Prawnik przyjedzie do Lublina 25.10.2007 roku, a jeśli będzie taka potrzeba zostanie 
przysłana Komisja Rewizyjna do zbadania zarzutów odnośnie dysponowania pieniędzmi 
Okręgu. Jednocześnie Prezes Witos poinformował, że poprosił Pana Oleszczyńskiego o 
przybycie na odroczone Walne Zgromadzenie w celu zapoznania zebranych z przesłanym 
pismem.  
Faktycznie Pan Oleszczyński pojawił się na Zgromadzeniu, ale opuścił je przed formalnym 
rozpoczęciem.  
Pan Dariusz Krieger przeczytał wspomniane pismo, które stanowi załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu. 
Przewodniczący Jerzy Zieliński skomentował pismo Zarządu Głównego stwierdzając, że 
przywołana wada statutowa nie jest niczym poparta, gdyż po pierwsze Zarząd Główny nie 
mógł zapoznać się kompletnym protokołem z 15.06.2007 roku, ponieważ Pan Oleszczyński 
nie przekazał istotnych dla całej sprawy załączników a po drugie w piśmie nie powołano się 
na żaden artykuł, który został złamany. 
Przewodniczący zapytał o zdanie zebranych. 
Zgłosił się Pan Dariusz Krieger, który stwierdził, że istotą sporu według Zarządu Głównego 
jest fakt, że nie nastąpiło odwołanie Zarządu Okręgu. Natomiast my postępowaliśmy zgodnie 
z regulaminem i w sytuacji jaka wystąpiła w dniu 15.06.2007 roku nie było możliwości 
głosowania absolutorium. Zarząd Główny nie podjął kroków kontrolnych przez trzy lata 
kiedy nie były zwoływane Zgromadzenia Sprawozdawcze a teraz Pan Oleszczyński chce 
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jeszcze raz składać sprawozdania, które nie zostały zatwierdzone. Poza tym pismo jest od 
Prezesa Zarządu Głównego PTT a nasze pismo było do Zarządu Głównego. 
Pan Dariusz Krieger zaproponował, żeby dać czas Prezesowi Witosowi. 
Jako następna głos zabrała Pani Bożena Zielińska, która stwierdziła, że może nie należy nic 
robić w okręgu, bo i tak Zarząd nie traktuje nas poważnie. Jej zdaniem spotkanie z 
prawnikiem nic nie da, kontrola niczego nie zmieni, a Zarząd będzie działał jak działa. 
Jako kolejny zgłosił się Pan Marek Gieleta, który stwierdził, że należy rozdzielić podstawy 
prawne i przesłanki formalne i że jego zdaniem Walne powinno być przerwane, a na 7 
grudnia należy przygotować się do zwołanego przez Pana Oleszczyńskiego Walnego.  
Kolejny uczestnik Pan Dariusz Szypulski stwierdził, że w §20 Regulaminu stwierdza się, że 
„Komisja Rewizyjna po szczegółowym sprawdzeniu….. – w przypadku pozytywnego wyniku 
przedstawia Walnemu Zgromadzeniu wniosek o udzielenie absolutorium zarządowi” a jeśli w 
ocenie większości uczestników wynik był niepozytywny, co stwierdzono na Zgromadzeniu, 
to nie ma możliwości głosowania absolutorium. 
Jako ostatnia głos zabrała Pani Anna Jakubiec i stwierdziła, że oczywiście prawo można 
interpretować różnie, ale jeśli PTT jest stowarzyszeniem to obowiązuje ustawa „Prawo o 
stowarzyszeniach” a tam w art. 11 wskazano, że najwyższą władzą stowarzyszenia jest walne 
zebranie członków. W sprawach w których statut nie określa właściwości władz 
stowarzyszenia, podejmowanie uchwał należy do walnego zabrania członków. W naszej 
sytuacji gdzie analogicznie do treści art.8 ust.1 pkt.5 statutu PTT stwierdzono kto może 
zwołać Nadzwyczajne Zgromadzenie Okręgu ograniczając tylko do Zarządu i Komisji 
Rewizyjnej, a gdy te władze nie mają w tym interesu, to kompetencje przechodzą na 
najwyższą władzę stowarzyszenia, ponieważ nie określono w statucie kto w takiej sytuacji 
może podjąć taką decyzję. A zatem jej zdaniem, w sytuacji wyraźnego wyrażenia wotum 
nieufności w stosunku do Zarządu Okręgu w dniu 15.06.2007 roku i przegłosowania wolą 
większości zwołania Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego należy uznać, że 
najwyższa władza miała prawo tak zareagować, gdy inne władze Okręgu nie wypełniają 
swoich statutowych zadań. 
Biorąc pod uwagę głosy w dyskusji Przewodniczący Zgromadzenia postawił wniosek o 
przegłosowanie prawomocności Zgromadzenia.          
W jawnym głosowaniu brało udział 18 osób:         za 18 

      przeciw 0   
wstrzymało się 0 

Zatem stwierdzono, że Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze jest prawomocne i 
postanowiono przejść do kolejnego punktu porządku obrad.  
Kolejnym punktem porządku uchwalonym w dniu 15.06.2007 roku jest zatwierdzenie 
porządku obrad.  
Przewodniczący Pan Jerzy Zieliński przypomniał  przegłosowane punkty obrad: 
1. Otwarcie Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego 
2. Wybór Przewodniczącego 
3. Wybór Prezydium 
4. Wybór Komisji mandatowo- skrutacyjnej. 
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5. Stwierdzenie prawomocności Zgromadzenia 
6. Zatwierdzenie porządku obrad 
7. Zgłaszanie kandydatów na Prezesa Okręgu Lubelskiego PTT 
8. Wybór Prezesa 
9. Zgłaszanie kandydatów do Zarządu Okręgu Lubelskiego PTT 
10. Wybór członków Zarządu Okręgu Lubelskiego 
11. Zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego Okręgu 
Lubelskiego PTT 
12. Wybór Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego Okręgu Lubelskiego PTT 
13. Ukonstytuowanie się władz Okręgu Lubelskiego PTT 
14. Zakończenie Walnego Zgromadzenia Okręgu Lubelskiego PTT 
 
Punkty od 1-5 zostały zrealizowane a wobec powyższego Przewodniczący ogłosił, że 
przechodzimy do punktu 6 „Zatwierdzenie porządku obrad” 
W jawnym głosowaniu brało udział 18 osób:         za 18 

      przeciw 0   
wstrzymało się 0 

Zatwierdzono zaproponowany porządek obrad. 
Zebrani przeszli do punktu „Zgłaszanie kandydatów na Prezesa Okręgu Lubelskiego PTT”. 
Zgłoszono kandydatury: 
- Pani Bożena Zielińska 
- Pan Zbigniew Jakubiec 
Zgłoszone osoby wyraziły zgodę na kandydowanie. 
Pani Anna Jakubiec zgłosiła wniosek formalny o sposobie przeprowadzenia głosowania 
mianowicie wypełnienie kart nazwiskami kandydatów przez głosujących. 
W jawnym głosowaniu brało udział 18 osób:         za 18 

      przeciw 0   
wstrzymało się 0 

Podjęto uchwałę w brzmieniu:  
 

Uchwała nr 1 
Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego z dnia 

18.10.2007 roku  
w sprawie sposobu przeprowadzenia głosowania 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego postanawia 
przeprowadzić głosowanie na Prezesa Zarządu poprzez wypełnienie kart nazwiskami 
kandydatów przez głosujących 
 
Komisja  mandatowo – skrutacyjna w składzie 
- Katarzyna Piekarska 
-  Dawid Michalak 
- Łukasz Sieduszewski 
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rozdała karty do głosowania i każdy z uczestników wpisał swojego kandydata. Karty do 
głosowania zostały zebrane przez Komisję i zaplombowane a Komisja odnotowała fakt 
przeprowadzenia głosowania sporządzając protokół stanowiący załącznik nr 2 do niniejszego 
protokołu. 
Pani Katarzyna Piekarska odczytała protokół Komisji stwierdzając, że w głosowaniu wzięło 
udział 19 osób obecnych na sali oddając 19 głosów ważnych i 19 osób wyraziło wolę aby 
Prezesem Zarządu Okręgu Lubelskiego PTT została Pani Bożena Zielińska, zatem Pani 
Zielińska Bożena została Prezesem Zarządu  Okręgu Lubelskiego PTT.   
Pani Bożena Zielińska podziękowała za zaufanie i wybór i zgłosiła wniosek formalny o 
odroczenie Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego na inny termin tj. do 
30.10.2007 roku do godz.18.00 w siedzibie Wojewódzki Ośrodka Kultury w Lublinie, ul. 
Dolnej Panny Marii 3, ze względu na późną porę. 
W jawnym głosowaniu brało udział 19 osób:         za 19 

      przeciw 0   
wstrzymało się 0 

Podjęto uchwałę w brzmieniu:  
Uchwała nr 2 

Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego z dnia 
18.10.2007 roku  

w sprawie odroczenia   Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu 
Lubelskiego 

Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego postanawia 
odroczyć Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego do 
30.10.2007 roku do godz.18.00 w siedzibie Wojewódzki Ośrodka Kultury w Lublinie, ul. 
Dolnej Panny Marii 3. 
 
Zaproponowano, aby Pan Dariusz Szypulski zajął się wynajęciem sali na ten termin, co 
zostało przyjęte do wykonania. 

 
Na tym zakończono odroczone Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu 
Lubelskiego. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Zaplombowane karty do głosowania stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
 
Sekretarz        Przewodniczący Zgromadzenia 

Anna Jakubiec       Jerzy Zieliński 
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